
Truhláři a tesaři na odborných stážích ve Francii (říjen 2023) 

 

 

Žáci 2. ročníku oborů truhlář a tesař se v termínu 7. 10. – 21. 10. 2023 vydali sbírat zkušenosti do 
francouzského městečka Mouchard, který se nachází v regionu Bourgogne-Franche-Comté ve 
východní Francii. Pobyt se uskutečnil v rámci projektu ERASMUS+ s názvem  Žáci a učitelé SOŠ a SOU 
stavební Kolín sbírají zkušenosti v zahraničí (Teachers and students of SOS a SOU stavebni Kolin gain 
experience abroad).  

Dva žáci oboru tesař strávili 8 pracovních dnů ve společnosti Les Charpentiers Réunis. Po celou tuto 
dobu pracovali na stavbách, vypomáhali zejména při rekonstrukcích a realizacích střech a 
podkrovních prostor v Mouchardu a v blízkém okolí. Dva zbývající dny se připojili ve školní dílně ke 
studentům tesařských oborů a spolupracovali s nimi na jejich školních projektech. Dva žáci oboru 
tesař strávili první týden v truhlářské společnosti Malenfer, která sídli v nedaleké vesnici Villers-
Farlay. V této společnosti se podíleli zejména na montáži okenních rámů. Další dva žáci pracovali na 
samostatném projektu ve školní truhlářské dílně, kde se seznámili s prací na CNC stroji, ale také 
například s 3D tiskárnou nebo s využitím nástrojů virtuální reality v praxi.  Po týdnu si pak svoje 
dočasné pracoviště vyměnili. Za 10 pracovních dnů došlo k prohloubení odborných znalostí v oblasti 
práce se dřevem a v dílnách odborné výuky si žáci mohli vyzkoušet množství strojů a porovnat 
odlišnosti výuky naší a partnerské školy.   

Během volného času v odpoledních hodinách a o víkendech žáci spolu se svými učiteli podnikli 
spoustu výletů do přírody i do města. Navštívili nedaleké město Dijon se slavnou výrobnou hořčice, 
město Besancon s krásnou citadelou nad městem nebo solné doly.  Vypravili se k prameni řeky La 
Loue a také na motokáry. Pomyslnou třešničkou na dortu byla návštěva městečka Chamonix pod 
bájným Mont Blancem. Žáci se společně vypravili k nedalekému ledovci des Bossons a poté vyjeli 
lanovkou do výšky 3 842 m.n.m., odkud měli pohled na Mont Blanc skutečně jak na dlani. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Bourgogne-Franche-Comt%C3%A9


Jedním z bodů programu byla také prohlídka továrny na výrobu nábytku zakázkové výroby Sanijura. 
Žáci spolu s pracovníkem společnosti Sanijura prošli společně všechny oddělení a fáze výroby 
nábytku, od zpracování dřeva až po zabalení výrobku do krabic pro koncového zákazníka. 

Žáci si kromě zlepšení profesních a jazykových kompetencí dovezli mnoho zážitků a také evropský pas 

mobility, který jim bude bonusem při hledání práce v ČR, tak i v zahraničí. Projekt je financován 

Evropskou unií. 


